
 شناسي روان

 شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ شناخت چيست؟) ) (رواناسري با تغييرسر( شود. هاي انتخابي ادراك گفته مي تفسير محركفرآيندبه ـ » 3«گزينه  -1

دهد. مصاحبه، برخلاف گفتگوي معمولي، هدفمند و  ـ در مصاحبه، محقق بعد از شنيدن پاسخ سؤال قبلي، سؤال بعدي را سازمان مي» 4«گزينه  - 2
  شناسي) آوري اطلاعات در روان هاي جمع مطالعه ـ روش شناسي: تعريف و روش مورد ) (روانسراسري با تغيير(سازمان يافته است. 

بيني است. با آموزش اين مهارت حل مسـئله   اي از پيش دهد، نمونه ل روش خرد كردن مسئله مهارت حل مسئله را افزايش مياـ مث» 3«گزينه  - 3
  كند؟) هايي را دنبال مي وم تجربي چه هدفشناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ عل ) (روانسراسري با تغيير(گيرد.  تحت كنترل قرار مي

  شناسي رشد ـ رشد هيجاني در دوره كودكي) ) (روانسراسري با تغيير(ـ اين مثال مربوط به رشد هيجاني در دوره كودكي است. » 4«گزينه  - 4

  مختلف رشد نشان خواهد داد. هاي ـ براساس فرآيند رسش يا پختگي، آدمي، از دوره جنيني تا مرگ، برخي خصوصيات را در جنبه» 4«گزينه  - 5

  شناسي رشد ـ عوامل وراثتي) ) (روانسراسري با تغيير(

هاي جسمي، جنسي، اجتماعي، شناختي، اخلاقي، هيجاني، آرماني و شغلي است كه  در  ـ هويت اجزاي متعددي دارد و شامل ويژگي» 2«گزينه  - 6
  گيري هويت در دوره نوجواني) شناسي رشد ـ رشد و شكل ) (روانسراسري با تغيير(شود.  هاي اقتصادي شامل آن نمي سازد. ويژگي د را ميفرمجموع هويت 

  ) (احساس، توجه، ادراك ـ آيا به همه آنچه توجه داريم آگاهي كامل داريم؟)سراسري با تغيير(گويند.  سازي مي شناسان به اين پديده آماده ـ روان» 2«گزينه  - 7

  ) (احساس، توجه، ادراك ـ رديابي درست علامت)سراسري با تغيير(كنيم كه غايب بوده است.  رديابي مي ـ در هشدار كاذب محركي را» 1«گزينه  - 8

  ايد، بدانيد در مرحله بازيابي آن اطلاعات مشكل دارد. ـ اگر شما چنين وضعيتي را تجربه كرده» 3«گزينه  - 9

  ) (حافظه و علل فراموشي ـ بازيابي)سراسري با تغيير(

  شود. گيري حافظه معنايي است. در اين حافظه، دانش عمومي ذخيره مي خ به پرسش فوق دربرگيرنده شكلـ پاس» 1«گزينه  -10

  ) (حافظه و علل فراموشي ـ انواع حافظه)سراسري با تغيير(

 داني معنادار است.رـ مثال ذكر شده مربوط به استفاده از رمزگ» 1«گزينه  - 11

  گونه مطالعه كنيم تا حافظه بهتري داشته باشيم)) (حافظه و علل فراموشي ـ چسراسري با تغيير( 

هاي پيچيده از آنجايي كه علل  عبارت ديگر مسئله ـ مسئله بد تعريف شده به معناي پيچيده بودن و دشواري حل يك مسئله است به» 3«گزينه  -12
  مسئله)) حل مسئله ـ انواع 1) (تفكر (سراسري با تغيير(راحتي قابل تعريف نيستند.  متعددي دارند به

ها بـا گذشـت    حل رسند اما اعتبار آن راه حل مي هاي اكتشافي نياز به پردازش عميق اطلاعات ندارند و در حداقل زمان به راه ـ روش» 2«گزينه  -13
  هاي حل مسئله: تحليلي اكتشافي) ) حل مسئله ـ روش1) (تفكر (سراسري با تغيير(شود.  زمان به شدت متزلزل مي

  هاي اكتشافي حل مسئله) ) حل مسئله ـ روش1) (تفكر (سراسري با تغيير(هاي شروع از آخر است.  اي از روش سي معكوس نمونهـ روش مهند» 1«گزينه  -14

  گيري) گيري ـ تعريف تصميم ) تصميم2) (تفكر (سراسري با تغيير(گيري است.  ـ اين گزينه مربوط به تصميم» 1«گزينه  - 15

گويند او داراي ناهماهنگي شناختي است.  زمان و در تضاد باشد، كه با يكديگر در تضاد است مي ـ وقتي شخصي داراي دو شناخت هم» 1«گزينه  -16
  ) (انگيزه و نگرش)سراسري با تغيير(در واقع رفتار و باورمان هماهنگ نباشد و دچار ناهماهنگي ذهني شويم. 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -17

  هاي ناسازگارانه است. تعريف مقابله»: 4«هاي مقابله سازگارانه است. / گزينه  نمونه»: 3«ه هدف اصلي مقابله است./ گزين»: 1«گزينه 

  هاي مقابله با فشارهاي رواني منفي) شناسي سلامت ـ راه ) (روانسراسري با تغيير(

 ـكه بـا وجـود دست   يكس كند. مثل استفاده ميكند،  د از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد ميرفـ در سوگيري تأييد » 2«گزينه  - 18 ي بـه شـواهد   رس
 ناراستي يكي از همشهريانش، همچنان بر اين باور است كه همشهريانش عاري از خطا هستند. 

  گيري) گيري ـ موانع تصميم ) تصميم2) (تفكر (سراسري با تغيير(

  اندازد. ار امروز را به فردا ميكند و ك عبارت ديگر او دست، دست مي گيري علي از نوع اجتنابي است به ـ سبك تصميم» 2«گزينه  -19

  گيري) هاي تصميم گيري ـ سبك ) تصميم2) (تفكر (سراسري با تغيير(

  ) حل مسئله ـ مراحل حل مسئله)1) (تفكر (سراسري با تغيير(حل مناسب براي حل مسئله است.  كارگيري راه ـ اين مثال مربوط به به» 4«گزينه  - 20


